Утверждаю: Глава города Сарапула А.А.Ессен

Протокол от 31 января 2018г.

общественной комиссии по обеспечению реализации подпрограммы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Город Сарапул» в 2017 году и обсуждению проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды» на территории муниципального образования «Город Сарапул» в 2018-2022 гг.

Председательствовал: Глава города Сарапула Ессен А.А.

Присутствовали:

1	Зуев А.М.	зам. Главы Администрации города Сарапула по строительству и ЖКХ
2	Бочкарева С.В.	зам.Главы Администрации-начальник Управления финансов г.Сарапула
3	Грахов А.В.	начальник УЖКХ
4	Маркасова О.В.	начальник отдела УЖКХ
5	Галанова Е.Н.	Начальник отдела управления экономики
6	Лагунова Е.М.	начальник УАиГ
7	Бурков С.В.	депутат Сарапульской городской Думы
8	Рыбаков Р.Ю.	депутат Сарапульской городской Думы
9	Козлов С.Н.	председатель Сарапульской городской организации ВОИ
10	Оганян Д.Л.	директор МУ «Управление благоустройства»

Из 16 членов общественной комиссии присутствуют 11 человек, кворум имеется. На заседании присутствуют председатель Сарапульской городской Думы, зам.Главы Администрации по социальным вопросам, редактор газеты «Красное Прикамье», прессслужба Администрации города

Повестка:

- 1. Об участии города Сарапула в конкурсе по реализации проектов благоустройства малых городов и исторических поселений Докладчики Ессен А.А., Зуев А.М.
- 2. О ходе приема предложений граждан по отбору общественных территорий.
 - 2.1 Итоги выемки с пунктов приема предложений- Докладчик Грахов А.В.
 - 2.2 Итоги проведения опроса и анкетирования 27.01.2018г. в рамках зимнего фестиваля городской среды на набережной «Сарапул. Выходи гулять!» Докладчик Елизарьева Е.В.
 - 1. По первому вопросу СЛУШАЛИ: Ессена А.А., Зуева А.М.

Глава города А.А. Ессен сообщил:

По итогам рабочего совещания, прошедшего 17 января т.г. в рамках Форума малых городов и исторических поселений, в г.Коломне Московской области, Президентом России В.В. Путиным было принято решение выделить на реализацию проектов благоустройства малых городов и исторических поселений

в 2018 году 5 млрд рублей.

Глава Минстроя России М.Мень заявил, что распорядительный документ выйдет в ближайшее время.

Малые города –победители конкурса в 2018 году получат вознаграждение от 30 до 100 млн рублей в зависимости от численности населения.

Зам.Главы Администрации А.М. Зуев добавил:

Нормативного документы пока еще нет, но известны некоторые условия участия в федеральном конкурсе.

- У Это разработка проекта концепции в срок до 1 апреля 2018г.;
- ✓ Реализация проекта должна качественно изменить общественное пространство, способствовать созданию новых рабочих мест, появлению новых объектов, развитию бизнеса;
- ✓ Проект должен пройти широкое обсуждение как в городе, так и на уровне республики;
- ✓ В реализации проекта должны присутствовать не только бюджетные средства, но и внебюджетные источники;
- ✓ Проектно-сметная документация должна быть разработана и пройти все необходимые эспертизы до конца текущего года;
- ✓ Реализация проекта рассчитана на два года 2019-2020гг.;
- ✓ В период с 1 апреля по 1 мая 2018г. итоги конкурса будут подводиться в Москве.

По первому вопросу РЕШИЛИ:

- 1. Информацию принять к сведению.
- 2. Город Сарапул будет принимать участие в данном конкурсе в 2018 году. Необходимо дождаться выхода федеральных документов об условиях участия и организовать подготовку документов. Ответственный –Зуев А.М.

В ходе обсуждения с присутствующими на заседании принято решение, что для широкого обсуждения с общественностью для участия в конкурсе благоустройства малых городов будут рекомендованы следующие общественные территории:

- 1) ул. Советская от ул. Раскольникова до ул. Красноармейская
- 2) ул. Красноармейская от ул. Советская до ул. Гагарина
- 3) ул. Гагарина от ул. Красноармейская до ул. Раскольникова
- 4) ул. Раскольникова от ул. Гагарина до ул. Советская
- 5) ул. Горького от ул. Раскольникова до ул. Красновармейская
- 6) ул. Фурманова
- 7) площадь 200 лет Сарапула

Для обсуждения необходимо использовать все ресурсы, привлечь депутатский корпус, общественность, представителей архитектурного сообщества, дизайнеров, проектантов и т.д.

2. По второму вопросу СЛУШАЛИ: Грахова А.В., Елизарьеву Е.В.

Начальник УЖКХ Грахов А.В. сообщил, что результаты первой выемки предложений граждан по отбору общественных территорий показал, что выявлены 4 безусловные лидера-это набережная реки Кама, городской сад им. А.С. Пушкина, парк им. В.И. Ленина и площадь 200 лет Сарапула. Также выявляются общественные территории, которые горожане хотели бы видеть благоустроенными в рамках федерального проекта −это парк Победы в мкр. Элеконд, территория между МБОУ СОШ №13 и МБУ ДО ДШИ №2.

Зам. директора МУ «Управление благоустройства» Е.В. Елизарьева рассказала о результатах опроса жителей на набережной р.Кама, который был проведен волонтерами в рамках зимнего фестиваля городской среды на набережной «Сарапул. Выходи гулять!» 27 января 2018 года. Возраст опрашиваемых до 20 лет, цель посещения набережной –это прогулки и посещение городских массовых мероприятий. В основном, опрашиваемые хотели бы дополнительно увидеть на набережной объекты акт-дизайна, беседки, сцену для проведения массовых городских мероприятий, детские площадки.

По второму вопросу РЕШИЛИ:

Информацию принять к сведению.

Протокол вела О.В. Маркасова

Malapol-